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Php JALF LRI, 5 FHEX!
HHe X (B -

Sarrl =amay(3, 11. 5, 18, 2 )/XERSNAIRA, THEH “EATEY , BEM 0 FRIER;
$arr2 = amay(“a"=>3, ‘bb =>11, “cc1237=>5, dI'=>18, ‘xyzr=>2 ) kXBEH¥H, THEAFHH, BN
$arr3 = amay(1=>3, 10=>11, 3=>5, 0=>18, 88=>2 ). THROJLAANLAE:;
Sarr4 = amay(1=3, ‘al’=>11, 3=>5, ‘mn'=>18, 88=>2 ) THRAL\MFMFFERSEEA;
$arr5 = amay(5=>3, 11, 3==5, ‘mn'==18, 2 );/BEETI, hE “BzshTH" ,

JET TR 5, 6, 3, "mn, 7

VR, BITIEA “AEsAHFT 51"
$amr6 = amray(5=>3, 7.7=>11, 3=>5, ‘mn’=>18, 2 ) /MBI THEH: 5, 7, 3, “mn”, 8
$arr7 = amay(5=>3. true=>11, false=>5| ‘mm'=-18, 2 ). /AT T#H: 5, 1, 0, "mn™. 6

Sam8 = amay(1=>3, 3=>33, wue=>11, | ) /BT T4RA: 1, 3. B EEH: 11,33
ITHRNBEEEE, GEHMNEEZIEMNIE;

Sarr9 = amay(1=>3, -3==33, 11, ). JHET#HHR: 1, 3, 2
$amr9 = amrav(1==3, -3==33, 11, ) A THRA: 1, -3, 2, ?IE:IH%E_/I\E‘:—“EJU\ﬁ”ol

HAb e

$arr10[] = 3;

$arr10[] = 11;

Sarrl0[]=5: /MEFET w79 0.1.2, EFHMEMR
$arr11[-a’] = 3;

$arr11[bb 1= 11;

$arr11[‘ccl23] = 5; JAEEEHT #9727 bbb Pecl237, EIE R
$arr12[1]= 3:

$arr12[]1=11; VAT T #5702

$arr13[ccl23]=5;: VZEIET A 1,2 cc123

FrnliER: php 7, BATTERMMFRH TN BIRFFRE, AR T,

BHBUE.

Sv1 = Sarr[0];

$i=3;

Sv2 = Sarr[Si];

SRl ATRUKRES N EUEA R R OTHE, BAHBS N RERE SRR
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TEHE R R K0
FEME: BRAD, DR BANTRREREEMN o FRNESNEHENT 5, URLHE

SI¥H2E — — RLEZEW js BEA R T 47 - 9140
Sarrl =amay(3, 11, 5, 18, 2 )/IXESERTNFIEE, TR “ELTE" , BEM 0 HisMEH;

FEESE: EEVh, NR— T HANTHSE T “FTHE - EEELRESTRERMN X7,
MiFr o BEEeE , f5l40 -
$conf = array(
‘host’ﬂ"loca]kost" ;
‘part’=>3306
‘username’=>="root” |
‘password’ == “123°

s

|EHA: FEHT TR, MEFTHTHERER:
$amrd = amray(1=>3, ‘al’=>11, 3=»5, ‘mn’=>18, 88=>2 ) THROLLHFENFHERSHER;

{£ PHP fREli2E04H

7£ PHP 1, array() BT EUEEEEE ¢

array();

¥ PHP &h | E=Fh==EpU8ieE -
BB - FEH D #1EE
KEEUH - TEEENENEE  SMNERF—ME
ZHHE - 85— S EERVEEE

TEAA YRR (RORIEED) k.

$a=array(l, 11, 111);
$b = amray(2, 22, 222);

$c=amrav(3, 33, 333);

TR
$dd = array(
array(1, 11, 111),
array(2, 22, 222),
arrav(3, 33,333)
):
ZEWA: TMEHSEEHEAMANRS



B FAE ]

R 1P EE:

REGEBA R THE:

FHEH . 308.5 T
FEIEH . 3302. 1666666667

R AR KA




REHe— NGB AR BAER B ME KA E -

Fxih, BIRAT:
$a—amay(3, 11, 5, 7. 20, 18} JTHRE 012345
= 1 RZIRETEASE 0 TNAASE 3 W

$v1=$§a[0];

$v2 = 8a[3];

$t=§v1;

$vl=§v2;

$v2 =$§t: JEFRHGERATIT, Bl v, v2 RE2EE, REEEEXRET!

1+ [—

EmREIR LR .

%1 =%a[0]:

$a[0]= %a[3]:

$a[3]= %t

B4 A3

foreach JLANIE VA

foreach( SEEATEE as | [Skey==1 S$wvalue){
VEEE ZEELAE YA skey A values
[$key 0 Svalue FREIZIE MIEA—HURRFRAMS— B (1) PTRAMEE.
/MR, BEEEMEEH TR RINFREE-

[ ]



o H 155t e Kol i[5 H -

B, EEEMN— “EsE" -
$arrd = amay(1=>3, ‘al’=>11, 3=35, ‘mn=>18, 88=2 J;
LA EE LR LA AR -

[

1

F2E T AT 1 1™ 3 “mn” 88
FIREIE - 8 11 5 18 2

H, #E1%, MEHAEAMSNME “fEit” ——18, 770, TohL, RE—HHEIERAE!

1HEH :

1, #EIk, BEHEMSE i
2, BWERT, ZEHERMENE— T8
3, MANAXETMNEE, NREHEETH, WHEEMZEiHEanETmEE. |

4, PrigEM, H%Eﬁ%—}ﬁ:}km%éﬁﬁiiﬁ’@ﬁﬂ)\ﬂ@ﬁﬂﬁ%$key= Svalue FE SN TEET 2
T—B. | I

W, #E, FH—" “EEHERL” , GOTEHEEREELEA:

1, $vl= current($¥10):; [ERF R RIS WS T TR T “1E T

2, $v2=key($¥IH); [ERFEEA RS WS TR TR @7 (TR

3, $v3 = next(S¥10):; SRR BRET (&) — B, BREEFEHEAIE;
4, $v4=prev($¥IEH); SRR AR B E L (Al — BT, SREFEHEAE;
5, $v5=end($%¥12H): IFRRENEH EERERE B, ARRTEIHETAE;
6, $v6 = reset($¥12H): ISR HEBNEHEEREE — T B, HERTEHETNE;

foreache i i F2 5 # H -

foreach( SPVEZTEZ as  Skey=> $value ){
B {E; XBELAE “#R” skey 10 value;
Skey 10 $value KB ZRMFAHEO— R ABRENHENS—1 8 (0) HTHEIOEE.
Mme, ESEMHEMNHAERRIRFENE.

AB

}
)
foreachZE KiEi*
FAKHSERRE i)

| spET |
| #Ed |

4 e BAEE F o
B4 HEFBAA




w2 Ja Has AL E

. g

35
36
37
38
39
40
41
42
b4a3
44
WLERR

Mis, B THAMESRIN: 1,3
HE, MESHBT TAAEASH, al,11
B3 Rnextla, MHFBETM TAFIAES R
TG, REEEh—T, NEEH, “Thﬁuﬁ” 8%,
KEFR, M3 () A bool (False)
WPrER, Matvd (B) . NULL

T 38 77 2 H e

1=>3

al => 11

3=>5

m => 18

88=>2

ME GREAZE) BN NULL

et (EHZR) LA “E” H. bool (false)

W:EhZhE, BHHEZBLHESTBUE T -

5 H for FlI next i JJi %20




ER -

1=>3
al => 11
3=>5
m => 18
88 => 2

each() & Z 5

eacheQEIMAIEA : REM—MHAN “HEEA” NTHEMNE (ARA—THEH , BEBREHBIT
_+Eﬁ]o
feRAfE

$a = each(SEUEE) (UbATSa SRE—-HAT

resultl% :
Array

[1] =>3
[value] => 3
[0] =>1
[key]l => 1

)

result2A):

Array

(
[11 => 11
[value] => 11

[0] => at
[key] => al

list () B AR 16 -

while+each()+list()i 7 541



